
PROTOKÓŁ Nr XIV.2025 

z obrad XIV Sesji Rady Gminy Wąsewo 

z dnia 29 września 2025r.  

 

Punkt 1. 

Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. Obrady otworzył Przewodniczący Rady 

Gminy- Tadeusz Bąk. Przywitał przybyłych na sesję Radnych Rady Gminy, Wójta wraz z 

pracownikami. Stwierdził, że obrady są prawomocne bowiem na ogólną liczbę 15 radnych w 

sesji uczestniczy 14 Radnych. Nieobecny Radny Pan Andrzej Kotynia,  

 

Punkt 2 

 

Przedstawienie porządku obrad – zgłaszanie wniosków w sprawie jego zmiany 

Przewodniczący Rady – Tadeusz Bąk przedstawił proponowany porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Przedstawienie porządku obrad – zgłaszanie wniosków w sprawie jego zmiany. 

3. Przyjęcie protokołu Nr XIII.2025 z poprzedniej sesji. 

4. Informacja Przewodniczącego Rady o działaniach podejmowanych w okresie 

międzysesyjnym. 

5. Sprawozdanie z działalności Wójta w okresie międzysesyjnym. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 

fragmentów obrębów geodezyjnych Brudki Nowe, Brudki Stare, Grądy, Mokrylas 

Szlachecki , Przedświt, Rząśnik Włościański i Ulasek w Gminie Wąsewo 

7. Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w Wieloletniej Prognozie 

Finansowej Gminy Wąsewo na lata 2025-2039. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie Gminy Wąsewo na 

2025 rok.  

9. Wolne wnioski i informacje. 

10. Zamknięcie obrad. 
 

Wniosek formalny Wniosek Radnego Bolesława Krzysztofa Figata w sprawie wyłączenia w 

pozycji po stronie dochodów : dotacja z Urzędu Marszałkowskiego Woj. Mazowieckiego na 

Przebudowę ogólnodostępnej bieżni oraz skoczni w dal wokół boiska w Wąsewie w kwocie 

225 000 złotych a po stronie wydatków pozycji Przebudowa ogólnodostępnej bieżni oraz 

skoczni w dal wokół boiska w Wąsewie w kwocie 300 000 złotych. 

(Wyciąg z głosowania znajduje się na portalu e-sesja.pl  

 

 



Wniosek formalny Wniosek Radnego Łukasza Trojanowskiego w sprawie wyłączenia po 

stronie dochodów pozycji : dotacja z Urzędu Marszałkowskiego Woj. Mazowieckiego na 

nasadzenia roślin ozdobnych na terenie miejscowości Wąsewo w kwocie 25 000 złotych, a po 

stronie wydatków pozycji : Nasadzenia roślin ozdobnych na terenie miejscowości Wąsewo w 

kwocie 50 000 złotych. 

(Wyciąg z głosowania znajduje się na portalu e-sesja.pl  

 

 

Punkt 3 

 

Przyjęcie protokołu Nr XIII.2025 z poprzedniej sesji.  
(Wyciąg z głosowania znajduje się na portalu e-sesja.pl  

 
 

 

       Punkt 4.  

Informacja Przewodniczącego Rady o działaniach podejmowanych w okresie 

międzysesyjnym. 
 

                                                                  Punkt 5.  

Sprawozdanie z działalności Wójta w okresie międzysesyjnym. 

 

Punkt 6, 7,8  

 
Podjęcie uchwał w sprawie :  

 

1. Podjęcie uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego fragmentów obrębów geodezyjnych Brudki Nowe, Brudki 

Stare, Grądy, Mokrylas Szlachecki , Przedświt, Rząśnik Włościański i Ulasek w 

Gminie Wąsewo 

2. Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w Wieloletniej Prognozie 

Finansowej Gminy Wąsewo na lata 2025-2039. 

3. Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie Gminy Wąsewo 

na 2025 rok.  
 

 

Punkt 10. 



Przewodniczący Rady Gminy podziękował za uczestnictwo w sesji wszystkim 

zebranym. Na tym obrady XIV  Sesji Rady Gminy Wąsewo zakończono. 

Przewodniczący Rady Gminy zamknął obrady stwierdzeniem 

„Zamykam obrady XIV Nadzwyczajną Sesji Rady Gminy Wąsewo”. 

Sesja Rady Gminy odbyła się w Sali konferencyjnej Urzędu Gminy Wąsewo 

Obrady rozpoczęto o godz. 14:30, a zakończono o godz. 16:25 

 

Protokołowała       Przewodniczący Rady Gminy 

 

Ewelina Tyszka                        Tadeusz Bąk  

 

 


